

Cable Certificado 1m USB 3.0 Super Speed SS Micro USB B Macho a USB A Macho Adaptador - Negro

StarTech ID: USB3CAUB1M



El cable USB 3.0 Micro B (1 metro), modelo USB3CAUB1M, ofrece conexiones de alta calidad entre dispositivos USB 3.0 con Micro USB disponible (por ejemplo, lectores de tarjeta, dispositivos de captura de vídeo, discos duros externos, etc.) y un ordenador con USB disponible.

Este cable tiene certificación USB-IF conforme a las especificaciones para USB 3.0, lo cual garantiza una conexión fiable y duradera con los dispositivos Micro USB, avalado por la garantía de por vida de StarTech.com.

## **Aplicaciones**

 Permite transferir datos, conectarse a varios dispositivos USB, y suministrar energía mientras carga su dispositivo Micro USB

## Características

- 1 conector USB 'A' macho
- 1 conector USB Micro B (macho)
- SuperSpeed USB 3.0 con certificación USB-IF
- Soporta transferencias de datos a alta velocidad en hasta 480 Mbps
- Lámina de Aluminio Mylar con Blindaje de Par Trenzado
- Conectores moldeados con alivio de tensión





## **Especificaciones Técnicas**

Warranty Lifetime Revestimiento del Conector Níquel

Cable Tipo Jacket PVC - Polyvinyl Chloride

Tipo de Cable Blindado Lámina de Aluminio Mylar con Malla Trenzada Conector A 1 - USB 3.0 A (9 pin; SuperSpeed) Macho

Conector B 1 - USB 3.0 Micro-B (10 pin; SuperSpeed) Macho

Tipo y Velocidad USB 3.0 - 5 Gbit/s

Color Negro Estilo de Conector Recto

Calibre del Conductor

Longitud del Cable

Longitud del Producto

24/28 AWG

1 m [3.3 ft]

Peso del Producto

50 g [1.8 oz]

Cantidad de Paquetes

Peso (de la Caja) del Envío 59 g [2.1 oz]

Incluido en la Caja 1 - Cable certificado SuperSpeed USB 3.0 A a Micro B (1 metro) – M/M

## Certificaciones, Reportes y Compatibilidad



